
Concept Verslag Algemene leden vergadering 14 maart 2025 

Notulen van de Algemene Ledenvergadering op vrijdag 14 maart 2025 in D'n Bond 

Aanwezig van het bestuur: Ad van Amelsfort, , Kees Joosten, Ad Michielsen, Gerry van Tuijl, Henk 
van Hak, Gerard de Wilt, en Cees Slokkers. 

Afwezig: Frans Dijkhoff ( ziek) 

Afwezig van leden met bericht van verhindering; hr. en mevr. v.d. Boom, 

A. Diemer-Hagenouw, L. Erkamps. 

De zaal ging open om 13.30 uur en de eerste leden waren al aanwezig om een plaatsje uit te 
zoeken. Vanaf 13.45 uur werden ze getrakteerd op koffie met gebak. Om 14.00 uur opende de 
voorzitter de vergadering door de 61 leden, inclusief bestuur, welkom te heten. In het bijzonder 
een hartelijk welkom voor ons erelid, Lau Donkers en de 4 jubilarissen. 
De voorzitter vertelde nog wat over de naamsverandering van KBO naar Seniorenvereniging 
Brabant - Zeeland. Het zou mooi zijn geweest als alle afdelingen in Veldhoven deze naam over 
zouden nemen, echter 2 afdelingen uit de gemeente Veldhoven gebruiken een andere naam. Wij 
gaan wel verder onder de nieuwe naam: Seniorenvereniging Veldhoven- dorp, Zonderwijk, 't 
Look. 

Goedkeuring notulen Algemene jaarvergadering 2024 

Er zijn geen opmerkingen over de notulen, met dank aan notulist Henk van Hak. 

Terugblik jaar 2024 door Ad Michielsen: 
Ad begon met een terugblik op de activiteiten: de zomeractiviteiten, Muziekfeest aan de Gender 
in samenwerking met het Veldhovens muziekkorps. De BBQ bij d'n Bond. Voor dit jaar komt de 
BBQ weer op de agenda. Ook het muziekfeest aan de Gender in samenwerking met het 
Veldhovens Muziekkorps wordt dit jaar weer georganiseerd. Dit is op 22 juni. Ook staan er voor 
dit jaar weer 3 busreizen gepland. De oranjeviering, kerstviering en ijsbaan-middag worden ook 
weer gepland. Via het Klankbord en de nieuwsbrief wordt alle info op tijd doorgegeven aan de 
leden. Ad stond ook nog even stil bij de leden die het afgelopen jaar zijn overleden. 

Ledenverloop door Ad van Amelsfort: 

Op 1 januari 2024 hadden we 681 leden. Op 31 december 2024 hadden we 703 leden. 
Op 1 januari 2025 hadden we 683 leden, en nu 14 maart 2025 hebben we 694 leden. 
Totaal nieuwe leden in 2024 waren er 58, nieuwe leden tot nu toe in 2025 .. 20. 
De gemiddelde leeftijd van de ledenopbouw is: vrouwen 79,99 jaar .. mannen 80,11 jaar 
De gemiddelde leeftijd van de nieuwe leden is: vrouwen 73,80 jaar . . mannen 75,11 jaar. 
Dus we zijn met de nieuwe leden aan het verjongen. 
Ad bedankt voor de duidelijke uitleg. 

Tevens het verzoek van Ad aan de leden, die een mailadres hebben en dit nog niet hebben 
doorgegeven, dit wel te doen, ook een verandering van een mailadres. 

 

 

 



Financieel overzicht 2023 door Kees Joosten: 

Kees gaf een uitgebreid duidelijk overzicht van alle inkomsten en uitgaven. 

Samengevat was dit, uitgaven € 45.417.= , inkomsten € 48,420,= dus een overschot van 
ongeveer € 3000,= 

De begroting voor 2025 geeft een resultaat van € 0. Dus we zullen het komende jaar met de 
huidige gegevens rond moeten kunnen komen. 

Geen verdere vragen of opmerkingen van de leden. Kees bedankt voor de uitleg.  

Verslag kascontrole commissie: 
De kas is dit jaar gecontroleerd door Henk Dekkers en Cees Slokkers. Zij hebben hun 
goedkeuring gegeven aan het financieel jaarverslag, alles klopte en was netjes verzorgd door de 
penningmeester. 
Hiermee is de penningmeester/het bestuur gedechargeerd. 
Henk Dekkers is aftredend en omdat Cees Slokkers kandidaat-bestuurslid is, moeten er 2 
nieuwe kascontrole leden gekozen worden. 
Voor het volgend jaar hebben Loes van Hoof en Jack Fabrie zich beschikbaar gesteld en als 
reserve Gerri van Hak. 

Contributie 2025/ 2026. 
De contributie blijft gelijk. Geen verhoging van onze vereniging en voor de seniorenvereniging 
Brabant-Zeeland. 

Pauze van de vergadering. 
Tijdens een korte pauze was er gelegenheid om een consumptie te halen aan de bar. Iedereen 
had hiervoor bij binnenkomst een consumptiebon gekregen. 

Presentatie Alzheimer/ Dementie 
Henk Coppens, voorzitter van Alzheimer Nederland regio zuidoost Brabant, geeft een 
presentatie over Alzheimer - Dementie. Een interessante uitleg over het ontstaan, herkennen en 
omgaan met deze aandoening. Omdat de tijd te kort is om hierover alles te kunnen vertellen 
wordt er een aparte bijeenkomst dit jaar georganiseerd over dit onderwerp. 
Aansluitend was het de beurt aan Rob Slegers, directeur SWOVE, die een uitleg gaf over wat 
SWOVE is en wat deze voor de gemeenschap kan betekenen. 

Aanpassing statuten 
Omdat de KBO een andere naam heeft, Seniorenvereniging Brabant- Zeeland, is onze naam ook 
aangepast van KBO naar Seniorenvereniging Veldhoven -dorp, Zonderwijk, 't Look. Daarvoor zijn 
de statuten aangepast. Tevens stond in de oude statuten dat een bestuurslid 3x3 jaar zitting mag 
hebben in het bestuur, daarna mag hij/zij zich niet meer herkiesbaar stellen. In de nieuwe 
statuten is dit veranderd naar een periode van 3 jaar onbeperkt, dus zolang hij/zij dit wil, indien 
er geen andere kandidaten zijn. 

Iedereen ging akkoord met deze wijzigingen. 

 

 

 



Bestuursverkiezing 
Cees Slokkers heeft zich aangemeld als nieuw bestuurslid. Hij wordt unaniem gekozen door de 
aanwezige leden. 
Henk van Hak is aftredend en herkiesbaar. Hij werd herkozen. 
Gerard de Wilt is aftredend als voorzitter en niet herkiesbaar als voorzitter. Hij is vanaf 2017 tot 
nu voorzitter geweest en vindt dat het tijd is voor een andere voorzitter. 
Omdat er geen nieuwe aanmelding is gekomen stelt Ad Michielsen zich beschikbaar om de 
functie van voorzitter op zich te nemen. Ad wordt onder luid applaus gekozen als nieuwe 
voorzitter. 
Ad bedank alle aanwezigen voor het in hem gestelde vertrouwen en bedankt Gerard voor de 
afgelopen jaren. Gerard blijft wel aan als lid van het bestuur. 

Huldiging jubilarissen 
Er waren dit jaar 4 leden 25 jaar lid. Ton Lemmens, Joke Lemmens - v.Haren, Clemens Verleun en 
Madeleine van Meel - Simons. De voorzitter dankt de jubilarissen voor hun lidmaatschap van 25 
jaar. 
Hij overhandigt hun de envelop met inhoud, de oorkondes en een mooie bos bloemen voor de 
heren en dames. Voor Ton Lemmens een fles wijn omdat zijn vrouw een bos bloemen had 
gekregen. Een speciaal bedankje voor Madeleine, omdat zij al jaren tijdens onze kerstviering een 
mooi verhaal verteld. 

Rondvraag 

Mien v.d. Hurk vroeg wie er nu secretaris wordt, omdat Ad Michielsen de nieuwe voorzitter is. 
Functie van secretaris wordt later onderling in het bestuur ingevuld. 
Gerard de Wilt doet nogmaals een oproep voor nieuwe bestuursleden. 
Ad Michielsen brengt het verhaal van de presentatie over Alzheimer en Dementie nog even onder 
de aandacht. D'n Bond is een Dementie vriendelijk buurthuis. Er zijn diverse aanpassingen voor 
deze doelgroep gemaakt. Elke dinsdagochtend en vrijdagmiddag zijn deze mensen welkom in 
D'n Bond. Er is dan iemand van SWOVE aanwezig voor begeleiding. Maak dit bekend bij je 
kennissen die hiervoor in aanmerking komen. 

Om 16.30 uur dankt onze scheidende voorzitter Gerard, iedereen voor hun aanwezigheid en sluit 
de vergadering. Spontaan zette de zaal het lied "wat een spreker is die man" in. 

Als laatste vroeg onze nieuwe voorzitter Ad nog even de aandacht door Gerard te bedanken voor 
al de jaren als voorzitter en beloofde in de loop van het jaar daarvoor nog een speciale 
bedankdag te organiseren. Zijn eerste beslissing als nieuwe voorzitter was om voor iedereen nog 
een extra consumptie namens de vereniging aan te bieden. Ad bedankt. 

Notulist Henk van Hak 


